

近日,郭德纲在录制天津卫视《今夜有戏》节目时,提到德云社近日发生的一系列事情,禁不住潸然泪下。此情此景让现场很多人动容。据悉,参加当天节目录制的还有侯宝林的孙子侯震、李文华的外孙、张庆森的外孙刘源,以及最近郭德纲一直力推的徒弟岳云鹏。

老郭交心

天津录制节目时检讨自己“心慈面软”,认为人情不万能



镜头前的郭德纲禁不住落泪

老郭忆过去潸然泪下

在节目中,郭德纲提到几位相继离开德云社的成员,回想起十年来和门人弟子同甘共苦的日子,禁不住流下了眼泪。他有几分惋惜、埋怨,又有几分自责地说:“其实从小亮子(即徐德亮),到王文林先生、小伟、李菁,他们的离开,我恐怕是因为我的不对导致人家的不平衡,包括年前在成都演出,我还把小伟叫到一边问

他:我看你最近情绪不好,是不是有什么事儿?你说出来,师父都能给你解决。他说什么事儿都没有。这么多年来,我总怕让人笑话,好多事儿我都一直在努力地想让它圆满些,我特别愿意德云社能以一个很坚强、很圆满的样子来面对所有的人,其实这里的苦衷只有我自己知道。另外老话说得真好:慈不掌兵,善不理财。我可能确实是心慈面软,我老希望能够用人情去感化所有人,我现在承认,人

情不是万能的。但不管是留下来的也好,走了的也罢,希望他们都好,不管是徐德亮、王文林先生、小伟还是李菁,我希望他们鹏程万里。但如果有一天你们在外遇到挫折,回来找我,我还等着你们!”

弟子岳云鹏为师父叫屈

在当天的节目中,郭德纲自何云伟、李菁退出之后力推的徒弟岳云鹏情绪一直比较激动。他说:“我师父有错,他最大的缺点

就在于心慈面软。作为一个父亲,自己的孩子犯错误从小就应该管,他自己有一段单口相声叫《教子胡同》,其中的道理他自己都知道,为什么不管?十年养育的一个孩子,从什么都不会到现在,他一点儿念想都没有,说走就走了。你要选在一个好时候也行,偏偏在我师父落难的时候他走了,不知道他怎么想的!”对此,郭德纲只用一句话解释:“岂可尽如人意,但求无愧于心!” 中新

孟非有望参与《欢喜冤家》

江苏卫视继《非诚勿扰》火爆荧屏之后幸福继续蔓延,将于9月16日推出国内首档婚姻幸福秀节目《欢喜冤家》。节目旨在通过夫妻间的趣味小插曲呈现暖暖的大幸福,让更多的人感受到婚姻的美好。据悉,《非诚勿扰》主持人孟非有可能参加新节目的录制。

据悉,《欢喜冤家》将邀请几对处于幸福婚姻当中的明星组成明星裁判团,担任现场嘉宾点评角色。明星夫妻将依据自己的人生经历,对节目的主裁判也就是主持人提出参考性意见。他们还将现场分享他们不同于常人的明星婚姻生活,展现明星们独特的爱情态度。在当今的演艺圈当中,不少明星夫妻让人艳羡不已。据悉,姚晨、凌潇肃夫妇,马伊琍、文章夫妇,董洁、潘粤明夫妇等模范夫妻都在节目的邀请之列。 快报记者 李谷

白岩松已想好10年后出啥书

央视著名主持人白岩松的新书《幸福了吗》,经过多次修订终于要揭开神秘面纱了。昨天,白岩松为新书举行了新闻发布会。他坦言,自己不会打字不爱上网,最爱用书籍和大家交流,甚至连下个10年要出的书名都已经想好。

早在2000年《痛并快乐着》出版之际,而立之年的白岩松便在后记中表达了对10年后这本新书的希冀:“真盼望在我四十岁之后,有很多问题,真的已经不惑了。还可以记录下来。”而当10年过去,如今的他却在新书的后记中诚实地写下这些文字:“我对自己抱歉,我做不到对很多事情不惑,甚至不得不承认,有些事情比10年前更不明白。”

那么再过10年呢?白岩松说,他仍然会写一本新书,连书名都已经想好,叫做《终于信仰》,“记录一个人和一个时代突破之后的如释重负,或即将突破的兴奋与好奇。”同时,白岩松还十分坦然地预设了另一种结局:“假如那时自己已从时代出局,那么下一本书的书名则叫做《闲——试着与生活和解》,只关心自己和家人,而将时代与社会的命题,交给下一代年轻人。”

快报记者 应嘉轩

周董新事

有望四度登上春晚舞台 搭档最有可能是刘谦

央视兔年春晚的筹备已经正式启动,最近热传小天王周杰伦要上春晚与主持人董卿搭档表演魔术,记者昨天获悉,导演组更倾向让周杰伦、刘谦配董卿,两男一女组合表演魔术,完成一个跨界演出。另外,由洋河最高端白酒品牌“梦之蓝”冠名的2010周杰伦超时代世界巡回演唱会南京站9月30日将在南京奥体中心体育场举行,很多歌迷期待能早日在宁见到周董。最近盛传周杰伦明年将四度上春晚,而且是和董卿搭档表

演魔术。昨天记者从春晚内部了解到,周杰伦与董卿在上周末央视节目《我要上春晚》中的表现的确很有卖点,不过是否真的能够在春晚上表演魔术目前还是个未知数。导演组现在担心“非专业人士”周杰伦现场表演魔术会失误,直播出去不大好。在这种情况下,导演组考虑让周杰伦搭配刘谦,再加上董卿串场,这个三人组合不仅有卖点,又可以解决周杰伦失手以及已经两度合作的刘谦董卿组合让观众审美疲劳的问题。不过,周杰伦

与刘谦的经纪公司还没有给春晚导演组回复。

另外,周杰伦南京个唱自开票以来,受到了歌迷追捧,门票销售火爆。上周六晚,周杰伦超时代世界巡回演唱会郑州站完美收官。许多看了演出的粉丝表示,“杰伦的唱功进步得让人惊讶,转音、假音……驾轻就熟,特别是慢歌,感情的揣摩运用上格外精准。”本月30日,周董就将在南京登台,粉丝们也格外期待能够再次沉浸在周董优美的歌声中。 东早 快报记者 沈梅



上周六周董郑州的演出很成功

力宏真行

重庆个唱大秀“分身术” 四个“王力宏”让观众看傻

上周末,“王力宏MUSIC-MAN”重庆演唱会激情开唱,在近3个小时的演出中,王力宏演绎了爵士鼓、钢琴、小提琴、二胡、古筝等乐器,从经典歌曲《龙的传人》到新歌《伯牙绝弦》,每一首歌都引来全场3万人齐唱。9月17日,令南京歌迷期待已久的“天翼3G添活力——王力宏MUSIC-MAN 2010世界巡回演唱会南京站”就将在南京奥林匹克体育中心体育场隆重举行。主办方表示,目前南京站的所有准备工作均已就绪,只等“MUSIC-MAN”在南京登台了。

从王力宏重庆站个唱不难看出,经过一年时间的沉淀与积累,王力宏将更多新的音乐元素加入到了今年的演唱会中,不仅演唱了电影《恋爱通告》的主题歌《你不知道的事》,还在演唱新歌《伯牙绝弦》时大秀古筝表演。而且,其新专辑中的歌,很多歌迷也是第一次听到现场版。

在演唱会前,最令大家关注的话题应算王力宏要上演“分身术”。在重庆演唱会过半时,用蓝色西装和毛线帽及大墨镜将自己裹得严严实实的鼓手“王力宏”率先登场,随后吉他手和贝司手从两侧登场,与从中央升降舞台升起的主唱“王力宏”一起,四个“王力宏”组成了一支虚拟的小乐队,完美演绎了一首《改变自己》。这让所有在场的观众都看傻了眼。据悉,王力宏成功制造“分身”的奥妙在于3D技术及光电效果的运用。再过几天,王力宏南京个唱将举行,届时,南京的歌迷可一定要睁大眼睛,不要错过“MUSIC-MAN”的“分身术”哦。 快报记者 李谷



重庆个唱王力宏展现多面手的角色

乐博琴行·2010国际钢琴大师音乐盛典
8月7日、8月22日、9月19日、9月25日、10月5日 嘉陵艺术中心
特邀俄罗斯、法国、中国、以色列钢琴大师 王力宏 钢琴独奏
票 5188 9890 / 1377 0617 132

2010 周杰伦
超时代 南京演唱会
9月30日 19:30 南京奥体中心体育场
86666888
84572411

誠聘

南京维鸿古典家具有限公司因公司业务发展需要,特诚聘以下工作人员:

- 机加工车间人机配置主管 2人;
- 推台锯主操手 3人; 铺工 3人(负责锯毛料,精切);
- 冷压机、打框架压板技工 2人、铺工 3人;
- 铣床主操手 2人(负责直料弯料铣型、打指接榫);
- 吊楼机、地楼机主操手 2人; 手拉锯、锯榫机 2人;
- 手压砂光机 2人、铺工 2人; 宽带浮动砂光机主操手 2人、铺工 2人;
- 带锯主操手 2人; 平刨、压刨主操手 2人; 单片锯主操手 2人、铺工 2人;
- 曲线封边机主操手 2人、铺工 2人; 推台锯二次加工 2人;
- 油漆主管 2人、喷漆 3人、打磨 4人;
- 沙发主管 2人、缝工 2人、框架工 2人、扣工 2人、铺工 2人;
- 安装主管 2人、安装 3人、包装 3人、
- 机修 2人(会电焊、电路和设备保养、维修)
- 绘图员 3人(懂家具结构,男女不限)
- 文员 2人(跟单、发传真、懂英语者优先接待客人)

以上诚聘人员薪资面议
联系方式: 雷先生 13813880817
胡先生 13770754236

南京维鸿古典家具有限公司厂址: 南京市江宁区谷里工业园安康路3号